
1   / 2Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\TOYOTA\PCT-P-TC43

Protector para Catalizador
• Toyota Tacoma 4X4 Sport

2023
(PCT-P-TC43)

 2 Tornillo Esp. Hex. c/Solera Pta-Cuad de 7/16" X 1 1/2"
 2 Rondana Plana de 7/16"
 2 Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 7/16"

 6 Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 3 1/2"
12 Rondana Plana de 1/2"
 6 Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 1/2"

2 Pzas. / Juego

Lado Copiloto

• Matraca • Dado de 5/8" 
• Dado de 3/4" • Llave de 3/4"

TORNILLERÍA DE INSTALACIÓN • KT-PCT-P-TC43 HERRAMIENTA NECESARIA

PIEZAS • PCT-P-TC43

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

Lado Piloto

1

1.- Por debajo del vehiculo ubique la posición de los catalizadores. De lado Piloto, en el soporte por debajo de la transmisión, deberá atravesar
dos tornillos de 1/2" X 3 1/2" con rondana plana, de tal manera que queden las roscas del tornillo hacia abajo tal como se observa.

LADO COPILOTO 

TORNILLO CAB HEX.
DE 1/2" X 3 1/2" 

TORNILLO CAB HEX.
DE 1/2" X 3 1/2" 

2

2.- Por el travesaño de soporte posterior señalado en las fotos, inserte un tornillo especial con solera soldada de 7/16" X 1 1/2", metiendolo por el
barreno inferior y sacando la rosca del tornillo por un costado de la estructura.

LADO COPILOTO TORNILLO CON SOLERA
DE 7/16" X 1 1/2" 

Fecha: 10 de Enero de 2020

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

Revisión: 1Código: DD4-013

HIGH QUALITY PRODUCTS

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R T A E Q U I P A J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / P A S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E T C . . .

Aplica Para :



2   / 2Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\TOYOTA\PCT-P-TC43

Protector para Catalizador
• Toyota Tacoma 4X4 Sport

2023
(PCT-P-TC43)

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio
3

4

3.- Ahora presente y monte el Protector de lado Piloto a los tornillos previamente insertados al chasis, usando las rondanas y tuercas de seguridad
de 1/2" y 7/16" correspondientes a cada tornillo.

8.- Finalmente para reforzar también la estructura inserte otro tornillo de 1/2" X 3 1/2" con una rondana, ahora de abajo hacia arriba, por el galuz
señalado de la pieza y atravesando el chasis. Fije en la parte superior del travesaño con una rondana y una tuerca de seguridad de 1/2.

NOTA; El lado Piloto deberá instalarse de la misma forma, alinee y apriete al final todos los tornillos para una correcta instalación.

LADO COPILOTO 

LADO COPILOTO 

RONDANAS Y
TUERCAS DE 1/2"

RONDANA Y
TUERCA DE 1/2"

RONDANA Y
TUERCA DE 7/16"

PROTECTOR DE
CATALIZADOR
(Lado Copiloto)

TORNILLO CAB HEX.
DE 1/2" X 3 1/2" 

RECOMENDACIONES DE USO: 
• Apriete hasta el final todos los tornillos para  lograr una correcta instalación e instale las cubiertas de plástico y grapas que retiro con anterioridad
  ( si fuera el caso ).
• No utilice productos abrasivos para evitar daños en el acabado del accesorio.

Fecha: 10 de Enero de 2020

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

Revisión: 1Código: DD4-013

HIGH QUALITY PRODUCTS

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R T A E Q U I P A J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / P A S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E T C . . .

Aplica Para :


	Página 1
	Página 2

